
Шановні колеги-освітяни, майбутні вступники та їх батьки! 
Факультет технології неорганічних речовин Національного технічного 

університету «Харківський політехнічний інститут» запрошує своїх потенційних 
абітурієнтів скористатись пільгою, яка може суттєво збільшити шанси вступу на 
бюджетне навчання, а саме взяти участь в олімпіадах НТУ «ХПІ» для 
профорієнтації вступників з конкурсних (при вступі на факультет) дисциплін: 
української мови та літератури, математики, хімії, біології, англійської мови. 

Для участі у першому (дистанційному) турі олімпіади необхідно виконати 
завдання, розміщені на сайті університету, та надіслати відповіді електронною 
поштою з 20 по 31 березня 2017 року. Щоб отримати право на участь у другому 
турі, необхідно у першому турі набрати не менше 75 % балів. Особи, допущені 
до участі у другому турі олімпіади, отримають запрошення електронною 
поштою. 

Другий (очний) тур олімпіади відбудеться у неділю, 23 квітня 2017 року.  
Важливо знати: 

1) є сенс приймати участь в олімпіадах тільки з тих дисциплін, що є 
конкурсними при вступі на обрану Вами спеціалізацію; 

2) в НТУ «ХПІ» другий тур олімпіад з усіх дисциплін відбуватиметься одночасно, 
тому кожен учасник зможе прийняти участь лише в одній з них; 

3) успішна участь в олімпіаді при вступі до НТУ «ХПІ» дає можливість отримати 
від 1 до 20 додаткових балів до сертифікату зовнішнього незалежного 
оцінювання з відповідної дисципліни. Додаткові бали зараховуються 
абітурієнтам при вступі тільки на природничо-математичні та інженерно-
технічні спеціальності, в тому числі на усі спеціалізації факультету технології 
неорганічних речовин; 

4) участь в олімпіаді безкоштовна. 

 
З повагою, декан факультету ТНР ЛЕЩЕНКО Сергій Анатолійович 

 
 

Загальну інформацію про олімпіади розміщено на сайті НТУ «ХПІ»: 
http://www.kpi.kharkov.ua/ukr/vseukrayinski-uchnivski-olimpiadi-ntu-hpi/ 
За додатковою інформацією та за роз’ясненням з Правил прийому звертайтеся: 
e-mail: tnr.khpi@gmail.com, тел. (057)707-65-36, (067)912-04-37, (066)695-34-41. 
Сайт факультету: http://web.kpi.kharkov.ua/tnr/uk/vstup 

 
Нормативні документи, на підставі яких проводяться олімпіади та надаються 
пільги: 
1) наказ МОН України №1236 від 13.10.2016р. («Умови прийому до вищих 

навчальних закладів України в 2017 році»), розділ VII, п.5, абзац 9. 
2) наказ МОН України №1587 від 21.12.2016р. («Положення про Всеукраїнські 

олімпіади вищого навчального закладу для професійної орієнтації вступників 
на основі повної загальної середньої освіти»). 
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